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弊社ホームページのメンテナンスに伴うキャッシュ情報削除のお願い 

 

日頃より弊社ホームページをご利用いただき、ありがとうございます。 

2 月 16 日に実施いたしました弊社ホームページのメンテナンスに伴い、ご利用のブラウ

ザ(Google Chrome、Microsoft Edge、Safari 等)上に以前のホームページの情報が残ってい

ると、表示崩れやメニューが開けない等の事象が発生する場合がございます。 

つきましては、弊社ホームページの表示に表示崩れ等の事象が発生している場合は、ご利

用のブラウザのキャッシュ情報を削除していただくことで改善されますので、大変お手数

をおかけいたしますが、正しく表示されない場合は以下の手順でご対応いただきますよう

お願いします。 

今後とも弊社ホームページをご愛顧いただきますよう、よろしくお願い申し上げます。 

 

■キャッシュ情報の削除方法 

 

ご利用のブラウザの種類によって、キャッシュ情報の削除方法が異なります。代表的なブ

ラウザの削除方法をご案内します。 

※ご利用されている端末やバージョン等により表示が異なる場合がございますのでご了承 

ください。 

 

【パソコンの場合】 

 

Google Chrome 

1.右上の［メニューボタン(︙)］をクリックし、［設定］を選択 

2.プライバシーとセキュリティ内の［閲覧履歴データの削除］をクリック 

3.［キャッシュされた画像とファイル］にチェックを入れて［データを削除］をクリック 

 

Microsoft Edge 

1.右上の［メニューボタン(･･･)］をクリックし、［設定］を選択 

2.［閲覧データのクリア］内の［クリアするデータの選択］をクリック 

3.［キャッシュされたデータとファイル］にチェックを入れて［クリア］をクリック 

 



Internet Explorer 

1.右上の［ツール(歯車型のアイコン⚙)］から［インターネットオプション］を選択 

2.［全般]タブの［閲覧の履歴］項目内の［削除］を選択 

3.［インターネット一時ファイルおよび Web サイトのファイル］にチェックを入れ、 

［削除］をクリック 

 

【スマートフォンの場合】 

 

iPhone (Safari) 

1.ホーム画面から［設定］をクリック 

2.Safari をクリック 

3.［履歴と web サイトデータを消去］をクリック 

 

Android(Chrome) 

1.Chrome アプリを開き、右上のメニューボタンをクリックし、［履歴］を選択 

2.［閲覧データを削除］をクリック 

3.［キャッシュされた画像とファイル］にチェックを入れて［データを消去］をクリッ 

 ク 

 

 

以上 


